2 o) Bl daigdslu ] Ga3l Y ONA/Y NV SU el gladiel  Agasddll L B0
3 U Gl aloslyy ) Saled AN e : e
)
;‘mi” Ja ¥ e 08 ash Ja ) € Adad I S 1Y) (T) st 5,88 < 3aal g 4 3 -t i b S 2
1z (hﬁ&.ﬁdﬂ) ol 0 s Xé=¢+¢+¢ 2
£ S | IE X e = da ) 45 s XA = AXT Y
(JM‘JA'“@ .ﬂ\ \G—\.\S\ @ e ) M:\ﬂ.i ......... seeees = 4"9 J Y
r - ki (\ ) (Y 7 = A agd) Addd) edld aas ¢
: EE ............. E ........................ Al

(3088 J<iBaalgda ) gl G Laa dagaual) LYY 580 1Y

P (B8 J0Aa,0) - b Ll o gl o (AeteY)y L =Y Xt -
= 41 1 e L= 0 Yo . (Ve¥Ye¥Y) XY=Y+ve Y
’ = =V XY - Al Al AN

2 i [ =1 X_da .Y (eas“eg*‘e%si) """"""" +?As\‘_?°s~'r
2},5 - . | i ......... S ¢l dde g oA sl o€
3‘3’ ads ... = el o -t Y

T, » ; (y<77)

JRE R [E— sl B || bl s -0 |
c o ~ , o | (voeriare) e = ol § .0
x (bl gaall el uel ae ALy gl Y
= fsadl] o] ] *] Y] O J 5o —— .
- — ] 589 J<I 3aa) g 4a ya (=¢>c< ) aladiauly )@ ¥
- , Ml Ml

._5)?’:'« g.ua.d\ . " ( \

-

Y X Lalill Aol i 1 Ak gala

3?“3, - Y oX¢ EX Y (Y

+J . “ - -

:3 ................................. = g aly da delu Aol Ciual (¥
) [~

= o X Yo+ Vo (¢

= 1 [ [ gl (

5 ielu Bhav. (o

P11V 61401 €Y aganasae gl




Yo Lo 'Y -¢ Te ¥ Yy v Yoo
58 JSlda 0 Yz
Yo -0 AR .4 'Y .Y AR | A =)
38 JSlds 2 Yz
< -0 = -¢ < -¥ = Y < -)
AAJJ\ ‘\AJJ\ ;\;‘)Judﬂic
ax )

Sa 20 =ox § = da¥ae (1)
2\;)& )¢ -Y 2;)& Y'Y ) (&_1)

ANV ET40V £Y o agana e g )le
@A;J\JATQ;SQMHJM\QA@JJ& Ay s oaia¥l A g




